



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

VIII скликання

ПРОТОКОЛ №49

проведення спільного засідання постійних комісій

01 грудня 2022 р.

зал засідань Дунаєвецької міської ради

15⁰⁰ год. дня

На засіданні присутні депутати: Антал В.І., Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Войтков Р.В., Гураєвська Т.С., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Казімірова Н.М., Красовська Л.Є, Мудрик К.М., Поліщук Ю.С., Слюсарчик Н.О., Сікора В.Т., Слюсарчик Н.О., Срубко О.О., Тимчишин М.В., Тулюк І.В., Чекман Ю.П., Ясінський О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1.Про внесення змін до Програми забезпечення перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб в об'єктах нерухомого майна для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб комунальної форми власності на 2022 рік
- 2.Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради
- 3.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Дем'янківці по вул. Центральна, 34
- 4.Різне

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

1. Про внесення змін до Програми забезпечення перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб в об'єктах нерухомого майна для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб комунальної форми власності на 2022 рік

СЛУХАЛИ: Островського М.Г.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програми забезпечення перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб в об'єктах нерухомого майна для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб комунальної форми власності на 2022 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

2. Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Кадюк І.М.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

3. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Дем'янківці по вул. Центральна, 34

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Дем'янківці по вул. Центральна, 34» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

Голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології

Вячеслав АНТАЛ

Голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації

Сергій БОДНАР

Голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг

Наталія КАЗІМІРОВА

Голова постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Юрій ЧЕКМАН